

Naše město – – naše klima! 16. – 22. září



Evropský týden mobility

Evropský den bez aut „Ve městě bez mého auta“

My, níže podepsaní, prohlašujeme tímto, že se připojíme k **Evropskému týdnu mobility**, který začne 16. září a skončí 22. září 2009 tím, že:

- budeme po dobu celého týdne organizovat akce, které budou brát v potaz téma roku 2009 „**Naše město – naše klima!**“
- přijmeme jedno či více nových praktických opatření*, která v našem městě výhledově napomohou k postupnému přechodu od osobních aut k životnímu prostředí příznivějším formám dopravy.
 - » Pokud je to možné, nejméně jedno z těchto opatření bude zaměřeno na přerozdělení dopravního prostoru ve prospěch chodců, cyklistů a veřejné dopravy (rozšíření chodníku na úkor vozovky, pruh vyhrazený pro autobus nebo pro cyklisty, schéma zkldnění dopravy, snížení rychlosti atd.).
- zorganizujeme Evropský den bez aut („**Ve městě bez mého auta**“), přičemž vyhradíme jednu nebo více oblastí, kudy běžně jezdí auta, jen pro chodce, cyklisty a veřejnou dopravu po celý den (tj. minimálně jednu hodinu před začátkem a jednu hodinu po skončení pracovní doby).

» nejlépe v úterý 22. září 2009.**

město, obec

hlavní město Praha

radní pro oblast dopravy Radovan Šteiner

radní pro oblast životního prostředí Mgr. Petr Štěpánek CSc.

primátorka/primátor či starostka/starosta

V *Praze* dne

Pokud Vaše město zapojí do všech tří kritérií pro pořádání Evropského týdne mobility (zaškrtnutím tří čtverečků), budete v klubu „zlatých účastníků“. Pokud splníte jen část kritérií, budete běžným účastníkem kampaně.

* Během Týdne můžete propagovat trvalá opatření, připravená městem během celého roku 2009.

** Pokud se vaše město zúčastní jen Evropského dne bez aut, zaškrtněte jen čtvereček třetího odstavce. Pro vaše město je pak závazný termín 22. září.



Naše město – – naše klima! 16. – 22. září



Evropský týden mobility

SEZNAM AKCÍ:

Jak je uvedeno v kritériích Evropského týdne mobility, každý městský úřad/magistrát připraví pro tento týden aktivity zaměřené na téma: „Naše město – naše klima!“. Doporučuje se také, aby uspořádal Evropský den bez aut (iniciativa „Ve městě bez mého auta!“) v úterý 22. září.

Datum	Téma	Spolupráce s místními partnery	
středa 16. září	<i>Praha cyklistická a pěší</i>	<i>TSK hl.m. Prahy</i>	<i>Městská policie hl.m. Prahy</i>
čtvrtek 17. září	<i>Den dopravní výchovy</i>	<i>TSK hl.m. Prahy</i>	<i>Městská policie hl.m. Prahy</i>
			<i>Policie ČR</i> <i>BESIP</i>
pátek 18. září	<i>Den informací o dopravě</i>	<i>DOP MHMP</i>	<i>OMI MHMP</i>
			<i>Satra, a.s.</i> <i>Metrostav, a.s.</i>
sobota 19. září	<i>Den otevřených dveří</i>	<i>Dopravní podnik hl.m. Prahy, a.s.</i>	
neděle 20. září	<i>Evropský den bez aut</i>	<i>OPR MHMP</i>	<i>Městská policie hl.m. Prahy</i>
pondělí 21. září	<i>Den Eska</i>	<i>ROPID</i>	<i>České dráhy, a.s.</i> <i>SŽDC</i>
úterý 22. září	<i>Den tiskových konferencí</i>	<i>OPR MHMP</i>	